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door de commissie 
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des Institutions fédérales 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een materie zoals bedoeld in artikel 74 
van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 5, eerste lid, van de wet van 19 mei 2010 hou-
dende oprichting van de Kruispuntbank van de voertui-
gen, zoals gewijzigd bij de wet van 13 april 2019, wordt 
aangevuld met de bepaling onder 31°, dat luidt als volgt:

“31° het vergemakkelijken van de uitvoering van de 
wettelijke opdrachten met betrekking tot de inventaris 
van goederen, het onderzoek naar de solvabiliteit en 
de bepaling van de waarde van het voertuig, uitgevoerd 
door curatoren, schuldbemiddelaars en administraties 
die bij of krachtens wet, decreet of ordonnantie met deze 
opdrachten zijn belast.”

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 5, alinéa 1er, de la loi du 19 mai 2010 portant 
création de la Banque-Carrefour des véhicules, modifié 
par la loi du 13 avril 2019, est complété par le 31°, rédigé 
comme suit:

“31° faciliter l’exercice des missions légales, relatives à 
l’inventaire du patrimoine, aux enquêtes sur la solvabilité 
et à l’évaluation de la valeur du véhicule, effectuées par 
les curateurs, les médiateurs de dettes, et les adminis-
trations chargées de ces missions par ou en vertu de 
la loi, d’un décret ou d’une ordonnance.”
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